

【开眼界】



排骨架



按摩床



芙莱莎



海丝腾

德国:世界上公认最好的寝具

目前,德国寝具被公认为是世界上最好的,号称“睡眠专家”,说起来还是三十年前一场关于床垫软硬度的讨论而成就的这个称号。据称那场讨论甚至还引来德国人体工程学界的参与,最终引发了对人类睡眠姿态的研究,研究的结果是:无论硬床垫还是软床垫都对人体健康睡眠不利,正确的床垫应是触感柔软、高弹性、可维持人体生理曲线并且透气性好。

因此,现在的德国床多是有适应人体分区设计功能的排骨架、透气性好的乳胶床垫以及高品质的布袋簧床垫——都算得上是全世界最先进的。另外,科学研究表明两人睡眠,能做到彻底不受干扰的床才是好床,甚至夫妻俩都可以有不同的软硬要求,因此所有德国床都是双拼床。

目前来说,德国最高档的床就是7区排骨架、7区羊毛乳胶床垫,以及带断电保护的电动排骨架。而影响力最大的品牌则是拥有200多年历史的德国威勒,在德国市场上的占有率是42%。

意大利:最奢侈的床垫

要说全世界最奢侈的床垫,莫过于意大利的两个品牌:梦妮和海丝腾。

Magniflex(梦妮)品牌的一个普通床垫的价格往往就高达两三万美元。为了突显豪华品质,竟然在床垫里铺了一层金丝网,据说可以“防止臭虫钻上钻下,另外金丝本身有抗菌的作用”。刚一推出,就被俄罗斯的客人买走了53张,另外还有1张被迪拜的宾馆买走。

Haste(海丝腾)价格更高,这家的制造商来自瑞典,有150多年的历史,是目前世界上少有的还延续着纯手工制作制作的床具,也是皇家睡床供应商。海丝腾的床可谓豪华到了极致,所有床的部件都是原装的,而且大部分都带有可调节的遥控装置,无论是控制床的形态和按摩,都非常方便。据称海丝腾最经典的产品价格高达6万美元,内部全部由马毛填充。据说一般的泡沫床垫不

透气,睡一晚上就会满身大汗,而马毛是中空的,被誉为“天然空调”,另外,这些马毛是人工分拣出来的,每根都又直又长,分拣一张床所用的马毛,要花费160小时的人工。在床垫边上,还有一个铜牌,写着买家的姓名。

美国:投资健康床垫成时尚

如果你有一大笔钱,你会买什么?一辆好车?一所好房子?很多美国人的选择是买一个好床垫。

据国际寝具协会的调查数据,6年前,美国只有2%的床垫价格高于2000美元,但是去年,这个比例增加到了5%,美国人开始大把投资买豪华床垫。美国床垫生产商Tempur-Pedic北美区负责人说,10年前,你问一个人,买床垫是为了什么,他会说睡觉,但现在,人们买一个床垫,还期望它能减缓压力。总之,高品质的睡眠正在成为时尚。目前,美国市场上流行一种床,可以自动按摩,有12种按摩模式。床垫的生产商还称,这张床可以治疗打鼾,价格自然也不菲。

丹麦:孩子们的天堂

来自丹麦的原创儿童家具品牌“芙莱莎”可谓是孩子们的天堂,作为儿童家具的顶级品牌,芙莱莎以专业实木为主,不过这一品牌的床垫仍是小孩子的最好选择。

据称它的床垫运用了专业的人体工程学,绝大部分床采用有弧度有弹性的桦木床板条,以提高身体支撑及舒适感,孩子们任何睡姿都没问题。它的海绵床垫被切分成格状小块,具有良好的透气性,并可以根据人体重量的分布分别独立变形,以保证适宜的撑托和舒适性;弹簧床垫采用优质加倍坚固的弹簧;乳胶床垫采用天然原料,不会引起过敏,而且被分为不同的区;豪华袋装独立弹簧床垫由一个个独立包装的小弹簧制成,每个弹簧独立起作用来提供完美的身体支撑,外面还配有天鹅绒外罩。



关于买床垫这件事 以下的东西可能对你有帮助

选购床垫需要上去躺20分钟

若是去买床垫,你首先会关注什么?相信很多人都会先看花色,看外观,然后再关注功能,关注床垫内部结构。而很多人碍于情面都不愿意自己到床垫上去躺躺,去体验下平躺、侧躺、翻身等感受,或者跟自己的亲人一起感受下睡眠环境。有资料显示,目前中国试躺消费者不到20%,试躺超过5分钟的消费者1%都占不到。而买好床垫需要20分钟以上,而且需要不断翻身,太软或太硬都不合适。过软的床躺上去虽然像坠入云雾一般,感觉好像很舒服,很放松,但因为支撑力度不够,身体陷入床垫里,会造成肌肉紧张,腰酸背痛。那么硬些的床会不会好一些?你可以自己做个实验,当你躺在一张硬床上时,用手摸摸腰部是否与床垫紧贴,你会惊奇地发现此时腰部竟然处于悬空状态,长期使用这种床垫,当然不益于你的腰椎。人躺在床上,必须是肩部、腰部和臀部贴压在床面上,特别腰部与床垫之间不能有空隙,否则则会感到不舒适。床垫的软硬度,一般是人体躺下后,下陷度在1厘米到5厘米之间为宜。

床垫也许在提醒你:它该退休了

美国睡眠协会(The Better Sleep Council)建议床垫使用如果超过8-10年,大多数就应该被更换。那么,您的床垫究竟何时需要更换呢?

- 1.晚上常睡不好,一觉醒来浑身乏力,如果睡姿正确,很可能是床垫出了问题。
- 2.体型发生很大变化,减肥成功或发福了,最好换个床垫,原来床垫支撑力度已不适合您的身体状态。
- 3.床体有凹陷,说明内部结构已有所损害,赶快换个床垫,别让睡眠质量大打折扣。
- 4.床面有很多污渍清洗不净,与细菌同床共枕可不是件幸福的事。
- 5.床垫接近15岁,这对它来说已经步入暮年,再希望它给您足够支撑实在勉为其难。



格兰仕全能微波炉 扮演“贴心厨保姆”

随着液化气价格暴涨,越来越多的市民舍气用电,卖场里格兰仕微波炉专柜前总是人流如潮。一位正在柜前咨询的张先生说:“格兰仕微波炉省电省钱,功能又齐全。以前我们工作忙,没有太多时间做饭,我上个月买了一台,现在它成了我们家的大厨。我今天来就是给我父母挑一台,这微波炉功能齐全,使用非常方便。他们老人家,应该多休息或有空多出去转转,不应该花太多时间在厨房里。”

格兰仕微波炉被很多市民誉为“全能美食王”。总结起来三个字“省”、“快”、“狠”。

这个“省”只要是用过的人都

会惊叹:微波炉做饭每个月真是太省钱了。因为加热快速,非常省电,一个月大概只需要15元到20元,比起液化气、天然气的开销不知要省多少。“快”就是几乎任何一道菜,时间都不会超过10分钟,一桌美味都可在半小时内搞定。“狠”表现在微波炉设计了34~36种全智能人性化菜单,囊括了鲁、粤、川、浙四大菜系中的招牌菜,让几乎不会厨艺的你也可烧出至少30道菜,从网罗美食这一点上来看,微波炉可谓“狠”。

温馨提示: CCTV-9每天17:30播出《格兰仕3X变频》,敬请关注微波炉品牌,敬请关注!